
Investicija Julon - največja
tovrstna naložba v Sloveniji

16. februarja je bil v prosto-
rih hotela Union svečan pod-
pis Samoupravnega sporazu-
ma o združevanju dela in sred-
stev za razširitev proizvodnje
poliamidnih vlaken v DO Ju-
gotekstil - Julon Ljubljana.

Ta naziv skriva v sebi obse-
žen načrt, zgraditi tovarno, ki
bo letno proizvajala:

- tekstilno f ilamentno pre-
jo iz poliamida 6, z letno zmog-
ljivostjo 3500 ton, poleg tega
pa še 1200 ton granulata polia-
mida 6, za potrebe sedanjega
obrata, ki ta granulat uvaža;

- tekstilno filamentno pre-
jo iz poliamida 66, z letno
zmogljivostjo 3500 ton, ki bo v
celoti namenjena za teksturi-
ranje in nadaljnjo predelavo,
predvsem za potrebe nogavi-
čarske industrije;

- preprogaste filamente iz
poliamida 6, z zmogljivostjo
4000 ton.

To pomeni, da bo nov obrat
proizvajal 10.000 ton poliami-
dnih vlaken in pokrival tako
velik del dosedanjega uvoza
(13.000 ton v vrednosti
30.000.000 am. dolarjev).

Predračunska vrednost in-
vesticije znaša 1.874,563.000
novih dinarjev in predstavlja
enega največjih projektov v
Sloveniji. Od navedenega zne-
ska bo 581,574.000 dinarjev de-
viznih stroškov. Objekt bo v
glavnem zgrajen ob sedanjito-
varni, le obrat razteznega tek-
sturiranja, v vrednosti
233,411.000 dinarjev bo zgradi-
la in financirala belokranjska
trikotažna industrija - Beti
Metlika.

Izvedba takega projekta se-
veda ni možna brez soglasja
tekstilne industrije, ki pa je
svoj pristanek z vključitvijo v
konzorcij za realizacijo pro-
jekta v veliki meri že potrdila,
saj jih bo investicija rešila
odvisnosti od uvoza.

Največji posamezni delež pa
naj bi prispevale delovne or-
ganizacije združene v SOZD
Jugotekstil - DO Jugotekstil-
impex, DO Ona-on in DO Ju-
lon. Samoupravni postopek
teče v vseh treh.

Sporazum so že sprejeli v
naslednjih organizacijahzdru-
ženega dela: Ites Lola Ribar

Odžaci, Pletenina Ljubljana,
Beti Metlika, tovarna nogavic
Polzela, Svila Maribor, Pla-
teks Plandište, Medžimurska
trikotaža Čakovec, Rašica Ga-
meljne, Vezenine Bled, Indu-
strijski kombinat Bačka Pa-
lanka itd, skupno 20 OZD ki so
že združile 251,057.000 din.

Vzporedno s postopkom
sprejemanja sporazuma teče
postopek devizne sestave in
izbora opreme. Nosilec inve-
sticije že ima potrebno soglas-
je gospodarske zbornice za
uvoz opreme, v postopku pa je
odobritev tega uvoza s konve-
rtibilnega področja pri repu-
bliškem sekretariatu za me-
dnarodno sodelovanje. DO
Julon je že odkupil zemljišče
in bo po podpisu pogodbe s
tujimi dobavitelji (rok 31. 3.
1978) začel delati gradbeni ter
instalacijski načrt.

DO Julon je že zbral vseh 16
potrebnih dovoljenj za zače-
tek gradbenih del in lahko pri-
čakujemo, da se bo gradnja
tovarne pričela že v tem letu,
uvoz opreme in njena montaža
1979. leta, začetek rednega
obratovanja pa v letu 1980.

Seveda je vsa ta obširna de-
javnost samo začetek napo-
rov, katerih cilj je zgraditi naši
družbi novo sodobno tovarno,
ki bo zaposlila 400 novih de-
lavcev, z uspešnim poslova-
njem vrnila združevalcem več,
kot so vanjo vložili, jih oskrbe-
la s prepotrebno surovino ter
nadalje okrepila družbeno
zmogljivost. Borut Slokan


